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SPOJENÉ ARABSKÉ EMIRÁTY, KATAR, OMÁN

plavba výletnou loďou po Perzskom zálive

Termín: 22.02. - 02.03.2024

Cena: 1 690 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 10

Náročnosť: Nízka

Garant: Lucia Holkova

Informácie

Tento zájazd je nenáročný a vhodný aj pre ľudí, ktorí obľubujú pohodlie a menej chodenia. Nie je to
klasický poznávací zájazd, ale skôr oddychovo-poznávací. Ak si radi pozriete pamiatky, ale zároveň si
chcete vyhradiť čas aj pre pobyt na slniečku a oddych a zábavu, je táto plavba to pravé pre vás. Na lodi sa
nachádzajú bazény, spa a oddychové zóny a zároveň ponúka množstvo zaujimavých aktivít a
gastrozážitkov, ktoré sa určite oplatí vyskúšať.

Upozornenie:

Nie je možné objednať si jednolôžkovú kajutu a nie je garantované doubytovanie jednotlivca na
dvojlôžkovej kajute. Ak by ste sa chceli prihlásiť samostatne, je treba zakúpiť si celú dvojlôžkovú kajutu,
ohľadne ceny sa u nás môžete informovať. 

DÔLEŽITÉ!

Na lodi funguje bezhotovostný systém. Bude vám vytvorený palubný účet, ktorý bude prepojený na vašu
kajutovú kartu. Na aktiváciu palubného účtu je v deň nalodenia potrebné zaregistrovať vašu
platobnú kartu (akceptujú sa kreditné karty VISA, American Express, MasterCard), bankomatové
„neembosované“ karty typu Bankomat/Electron akceptované nie sú. Ak nemáte kreditnú kartu,
môžete po nalodení uložiť peňažnú zálohu 200-300 € na recepcii alebo prostredníctvom špeciálnych
platobných automatov na palube. Záloha alebo ostatok z nej vám budú po plavbe vrátené.
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All inclusive nápojový balíček v cene 240 €/osoba zahŕňa: aperitívy a vermuty, medzinárodné čapované
pivá, rozlievané vína biele, ružové a červené, grappa, koňak, whisky, gin, vodka, rum, brandy, tequila,
likéry, bylinné horké, ovocné džúsy, rozlievané nealkoholické nápoje a minerálka, teplé nápoje (kávy, čaje,
čokoláda), bohatý výber alkoholických a nealkoholických koktailov, miešaných a mrazených nápojov; plus
jedna 0,5 l fľaša vody na osobu denne.

Aktivity:

Všetky ponúkané aktivity absolvujete s naším sprievodcom, ale kedže ich častokrát treba rezervovať
vopred, je potrebné nahlásiť, o ktoré by ste mali záujem e-mailom na info@baloo.sk. Ceny aktívit sú
orientačné a môžu sa líšiť v závislosti od času návštevy atrakcie alebo veľkosti skupiny. V cene sú zahrnuté
vstupy už s odvozom.

Ponuka nami organizovaných aktivít:

– Desert safari (75 eur)

– Burj Khalifa (75 eur)

– Dubai Miracle Gardens (cca 28 eur)

– Dubai Deira – prehliadka a trhy

– Muskat – prehliadka mesta (cca 30 eur)

– Abu Dhabi – prehliadka mesta ( cca 20 eur)

– Dauha Waqif Souq 

Pred nástupom na plavbu si musíte spraviť online check-in, počas ktorého si môžete zakúpiť nápojové
balíčky, zaplatiť povinné prepitné, vybrať niektorú z platených lodných aktivít, prípadne si zarezervovať
službu alebo predstavenie. Ak to bude potrebné, s check-inom vám radi pomôžeme.

CK Baloo si vyhradzuje právo zmeniť postupnosť programu v zájazde v súvislosti s časovým
harmonogramom leteckej a lodnej spoločnosti. 

Výhoda zájazdu: max. 14-15 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z dvoch zberných miest v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z iných
lokácií.

2. Dubaj, Spojené arabské emiráty

Doobeda bude čas na spoznávanie starej časti Dubaja Al Fahidi s trhoviskom v Deire. Táto časť Dubaja je
spleť fascinujúcej arabskej architektúry, štipľavého korenia, zlata a drevených lodí. Okrem toho tu nájdeme
najlepšie tradičné trhoviská a vyskúšame aj vodný taxík cez kanál, ktorý miestni volajú “abra” a stojí pár
dirhamov. Poobede sa vyberieme sa dobrodružstvom v púšti. Vyskúšame si jazdu v 4x4 autách po
pieskových dunách. Spravíme si niekoľko zastávok na fotografovanie, pozrieme si krásny západ slnka na
púšti a pokračujeme do kempu. Máme možnosť sa odviezť na ťave, snowboardovať po dunách
(sandboarding) alebo si dať namaľovať ruky hennou. Po aktivitách nás čaká skvelá arabská barbeque
večera pod hviezdnou oblohou. Užijeme si tiež ohňovú a tradičnú tanečnú šou. V neskorších večerných
hodinách sa vrátime do hotela.

3. Dubaj, Spojené arabské emiráty

Po raňajkách a odubytovaní sa vyberieme na loď, kde sa zaregistrujeme, ubytujeme, zoznámime s loďou a
možnými aktivitami na nej. Dáme si spoločnú večeru a po nej sa pôjdeme poprechádzať po promenáde JBR
a zbehneme aj do Dubaj Mariny, ktorej nádhernú nočnú atmosféru si vychutnáme pri voňavej Shishe s
výhľadom na vysvietené mrakodrapy.

4. Dubaj, Spojené arabské emiráty

Vyberieme sa do najrušnejšej časti Dubaja Downtownu k najvyššej budove sveta - Burj Khalife. Jej výška je
828 metrov a má 162 poschodí. Výhľad zhora je bezkonkurenčný, v prípade záujmu o výstup hore si však
lístky treba rezervovať vopred. Kto bude chcieť, môže ísť na nákupy do Dubai mallu - najväčšieho
nákupného centra na svete, ktoré sa nachádza hneď vedľa. Aj keď vás nákupy nelákajú, v Dubai malle
môžete návštíviť najväčšie akvárium naplnené 10 miliónmi litrami vody, v ktorom žije viac ako 33-tisíc
vodných tvorov. Na záver dňa budeme očarení svetelnou fontánovou šou pri Burj Khalife. Večer sa vrátime
na loď, dvihneme kotvy a zamierime na šíre more.



info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 4 z 5 +421 911 557 229

5. Abu Dhabi, Spojené arabské emiráty

Celý deň využijeme na prehliadku mesta Abu Dhabi. Nesmieme obísť najznámejšiu mešitu tohto emirátu, a
vôbec, jednu z najvýznamnejších architektonických pamiatok arabského sveta - Veľkú mešitu šejka Zayeda
(Sheikh Zayed Grand Mosque), zastavíme sa v beudínskom skanzene Herritage Village, odfotíme sa v
zábavnom parku Ferrari World, kde sa nachádza najrýchlejšia horská dráha sveta, prejdeme sa k
promenáde, kde sa nachádza Abu Dhabi verzia múzea Louvre a určite nevynecháme tradičný trh s tými
najlepšími ďatlami. Večer však už musíme byť na lodi, lebo odchádzame.

6. Dauha, Katar

Poobede zakotvíme v Dauhe. Budeme mať priestor pozrieť sa na trhovisko Souq Waqif, kde okrem
tradičných výrobkov, odevov a suvenírov sa v okolí nachádza aj jedinečné trhovisko Falcon Souq, kde
nájdete rôzne druhy sokolov a obchody so sokoliarskym vybavením. Sokoliarstvo je považované za jedno
zo starovekých katarských umení a je neooddeliteľnou súčasťou katarskej kultúry. Zastavíme sa aj v
krásnej umeleckej budove Souq Waqif Art Center. V okolí trhoviska sa nachádzajú útulné arabské
kaviarničky s vodnými fajkami, kde vyskúšame tradičnú kávu a vychutnáme si pokojnú večernú atmosféru
v tejto očarujúcej časti mesta.

7. Deň na mori

Deň strávime plavbou na lodi. Aktivít je však neúrekom, a tak môžeme využiť bazény, opaľovať sa na
palube, vyskúšať tobogany, zájsť do spa alebo fitness centra, zúčastniť sa na početných animačných
aktivitách alebo jednoducho objavovať, čo všetko výletná loď ponúka.

8. Muskat, Omán

Ráno zakotvíme v Muskate, hlavnom meste Ománu. Po raňajkách sa ho vyberieme preskúmať. Nad starým
prístavným mestom dominuje sultánsky palác Al Alam Palace, do ktorého síce verejnosť nemá prístup,
avšak za návštevu určite stojí jeho ligotavé mramorové nádvorie obklopené krásnymi záhradami.
Nevynecháme obrovskú Mešitu sultána Qaboosa, ktorá je najväčším lákadlom v Muskate a je najväčšou
mešitou v Ománe. Medzi najkrajšie časti Muskatu patrí pobrežná štvrť Mutrah, do ktorej sa pôjdeme
poprechádzať. Tá zaujme svojím bazárom s vôňou kadidla, rybím trhom, ale aj pevnosťou či lokálnymi
reštauráciami.
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9. Dubaj, Spojené arabské emiráty

Dnešný deň využijeme na oddych na jednej zo známych dubajských pláži, alebo sa môžeme vybrať
jedného z luxusnejších plážových barov. Pre tých, ktorý by chceli využiť deň aktívnejšie, Dubaj ponúka veľa
zaujimavých atrakcií a váš sprievodca vám rád pomôže a poradí s výberom.

10. Dubaj, návrat domov - Viedeň / Budapešť

Dáme si raňajky, vylodíme sa a poobedie si vyčleníme na prehliadku Dubai Miracle Gardens, čo je
najväčšia prírodná kvetinová záhrada na svete s viac ako 50 miliónmi kvetov a 250 miliónmi rastlín.
Kruhovito naaranžovaná záhradná expozícia plná kvetinových sôch (dokonca s replikou Airbusu A380 s
piatimi miliónmi kvetov) hýri všetkými možnými farbami a rozhodne stojí za návštevu. Náš trip končí a
úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. Rozlúčime sa s
našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


